

# 我市实名制电子商务平台运行

## 消费者足不出户可逛洛阳大小商城



□记者 韩铁栓 孙自豪 通讯员 赵梅香

昨日,洛阳本土实名制电子商务经营平台“洛阳商街”、“洛阳专业市场”正式上线运行,可为我市拥有合法营业执照的23万实体商户提供网上宣传推介和在线产品交易服务。运行成熟后,全市消费者足不出户即可逛遍洛阳大小商城,并可享受24小时内商品即达服务。

### 我市首推实名实体制电子商务

洛阳民营经济网负责人介绍,目前我市商户在淘宝网开店的已达5000多家,有近1.6万人从事网上销售工作,日出港快递1万多件,日进港快递超过2.3万件。但与大城市相比,我市的网店数量虽多,整体水平却不高,没有形成规模化经营,只有几家网店在国内网店排名中比较靠前。洛阳民营经济网推出本地化实名实体制电子商务,目的就在于打造具有洛阳本地特色的电子商务平台,提高我市商户、网店的信誉度,形成规模效益。

该负责人介绍,和传统网店相比,本地化实名实体制电子商务最显著的特色在于,其经营店铺都是在市工商局注册备案的实体经营店铺,这在很大程度上可以避免虚拟化网络经营的弊端,使顾客无论在选购商品还是在售后服务环节都感到踏实、可靠。

去年,国家工商总局曾提出要逐步实现网络交易实名化。洛阳民营经济网这次推出本地化实名实体制电子商务,在全国是第一例。

### 今年年底前我市商户可免费加盟

市个体私营协会秘书长徐占峰说,现在我市约有个体工商户和民营企业23万户,城区和城镇沿街商铺不低于10万家。

今年年底前,洛阳民营经济网将依托“洛阳商街”和“洛阳专业市场”两个平台,力争使实行本地化实名实体制电子商务的商户突破5万家,到明年年底,使我市10万家商户全部“上网触电”。

徐占峰介绍,为尽快实现我市商户实体

经营与电子商务的结合,使消费者足不出户即可逛遍洛阳的大小商城,今年年底前凡加盟“洛阳商街”和“洛阳专业市场”两个平台的商户均不收取任何费用。

凡在我市工商局注册备案的实体经营店铺,只需将店名、店址、电话、主营产品等信息发至洛阳民营经济网(<http://www.w379.com/>)服务台,就可实现网上营销,咨询电话:63127391。

### 维权团队 24小时在线服务

徐占峰说,为保障消费者及企业权益,洛阳民营经济网还专门组织了由河南广文、河南安多等4家律师事务所30多名职业律师组成的法律服务团队,采取24小时网上

在线、8小时电话热线以及随时面谈的方式,为企业和消费者提供法律服务。同时,洛阳民营经济网选择中国工商银行作为第三方进行流转,以保障网购货款支付环节的安全。

食品安全宣传周第一天——

## 教你辨别真假“老干妈”



市民学习鉴别真假“老干妈”。

□记者 韩铁栓 /文 李卫超 /图

昨天,是我市食品安全宣传周的第二天。简短的启动仪式后,不少市民开始围着市食品安全监管部门设在现场的咨询台问这问那,其中市农业局的“现场快速检测点”和市工商局的“真假商品辨识台”人气最高。家住御博城的刘先生就现场学会了辨别真假“老干妈”。

### 乍一看头像模糊,才是真的“老干妈”

很多人爱吃“老干妈”风味豉豉辣椒油,但多数人不知道如何辨别真假。在“真假商品辨识台”前,7个人中有5个都把假的当成了真的,原因是假“老干妈”的头像似乎更清晰。

工商局的工作人员介绍,其实头像乍一看有些模糊的“老干妈”才是正宗的。真“老干妈”瓶盖上的头像背景颜色为浅橙色,眼睛、眉毛较小,面色有光泽,在印生产日期的

地方,白色很重,每个字都很清晰;而假“老干妈”瓶盖上的头像黑白的,眼睛、眉毛都较大,在印生产日期的地方,白色很浅,数字模糊。

另外,真“老干妈”瓶盖侧边的“开”字右边是单线箭头,而假“老干妈”上是双线箭头;真“老干妈”头像周围有光芒,假“老干妈”则没有。

### 清水浸泡、多洗几遍就能去除农药残留

市农业局设的“现场快速检测点”也吸引了不少市民。观摩工作人员进行农药残留快速检测,不少市民都感到神奇。

农业局工作人员说,去除农药残留,其实挺简单:要去除蔬菜中的有机磷和氨基甲酸酯残留,就是多用清水浸泡、清洗几遍或放置三到五天后再食用(冬瓜、南瓜等不易腐烂的蔬菜);像青椒、番茄、豆角、葱、蒜等蔬菜,本身就对农药有相当的“抵抗力”,其农药残留成分也非常有限。

# 舌尖上的美味 挡不住的诱惑

**旺角烧鹅仔酒店**

**SEAFOOD FESTIVAL 2012 首届**

**颐和园 尚品烤鸭**

# 潮粤海鲜美食节开幕

**免费青岛扎啤** (两店同时)

**时尚歌舞演艺** (两店同时)

**海鲜平价超市** (两店同时)

**速吸啤酒大赛** (两店同时)

**免费用餐巾纸** (两店同时)

**免费赠送果盘** (两店同时)

**免费送酸梅汤** (限颐和园店)

**免费送爆米花** (限颐和园店)

**吃100元送50元券** (限颐和园店)

**吃100元送特色菜** (限烧鹅仔店)

平价**海鲜风暴**  
美味Hold不住!

以上活动仅限大厅,详情见各店海报

**旺角烧鹅仔酒店** 订餐热线: 63331666/63335666  
地址: 西工区王城大道24号

**颐和园尚品烤鸭** 订餐热线: 63276666/63279999  
地址: 涧西区滨河北路与丽新路交叉口